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Resumen 4. ;Como son las aguas?

Todos los rios de se encuentran en la Peninsula Ibérica, ya que Canarias, por
la escasez de precipitaciones no tiene, y en las islas Baleares, a ese mismo motivo se
suma el predominio de suelos calizos, que favorecen la infiltracion del agua de la lluvia que
acaba formando acuiferos subterraneos.

En Espafia distinguimos vertientes , que son Las cuencas cuyos

rios, barrancos y torrentes vierten sus aguas a un mismo mar.

LA VERTIENTE CANTABRICA

Los rios de la vertiente son cortos y con fuerte , pues nacen
en préximas a la costa. Su caudal es y abundante, ya que
atraviesan zonas con frecuentes todo el ano.

Se extiende por el de la Peninsula. Comprende los rios que desembocan en el
mar , como el Nervion, el Bidasoa, el Eo, etc.

LA VERTIENTE ATLANTICA

Los rios atlanticos son , porque nacen del océano Atlantico. Su
régimen es irregular y es la mas extensa. Se extiende por el peninsular.
Comprende los rios que desembocan en el océano . En Canarias no hay
corrientes de agua, sino

Se clasifican en tres grupos:

- Rios de Galicia.

Son y de caudal . Su régimen es , porque corren

por tierras de lluvias frecuentes. El mas largo es el
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- Rios de la Meseta.

Son y caudalosos, con (caudal minimo) en verano y crecidas en
primavera y otofio. Destacan el , el Tajo y el Guadiana.

- Rios de Andalucia.

Son , excepto el Guadalquivir y su afluente el ., e irregulares.

Ademas de estos, destacan los rios Odiel, Tinto y Guadalete.
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LA VERTIENTE MEDITERRANEA

los rios mediterraneos, son cortos y tienen poco , porque pasan por zonas de
escasas. Su régimen es , con estiaje en verano y crecidas

en primavera y otofio.

El rio es una excepcion, ya nace en la Cordillera Cantabrica, lejos del mar en el
que desemboca, por lo que es un rio largo. Es también muy , porque recibe
agua de muchos . El Ebro es el rio mas largo de Espafia.
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